



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 101 (10238) • Пятница, 19 декабря 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

♦ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Копите баллы

В понедельник в зале администрации прошло очередное аппаратное совещание, которое провел глава района Виктор Давыдович Воллерт.

С 2015 года вводится новый порядок начисления пенсии. Ее размер будет складываться из баллов, исходя из уровня заработной платы, стажа и возраста. Чем выше эти составляющие, тем больше пенсия по старости. Об этом подробно рассказывала начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова.

С 1 января 2015 года в России вводятся такие понятия, как страховая пенсия и накопительная пенсия. Сформированные за каждый год пенсионные права граждан суммируются и переводятся в так называемые баллы. На момент выхода гражданина на пенсию эти баллы будут суммироваться и умножаться на их стоимость, которая ежегодно будет утверждаться Правительством РФ. Так, например, в 2015 году стоимость одного балла будет составлять 64 руб. 10 копеек. Максимально за год каждый гражданин может заработать 10 баллов. Необходимый стаж для назначения пенсий также будет увеличиваться. На сегодняшний день он составлял 5 лет, а с 2015 года составит 15 лет. Но будет переходный период. На 2015 год необходимый стаж составит 6 лет, на 2016 год - 7 лет и так далее. Пенсионные баллы начисляются не только за периоды работы, но и за иные периоды. Так 1,8 балла будет начисляться за один год по уходу за первым ребенком: 3,8 балла за один год отпуска по уходу за вторым ребенком: 5,4 - за год отпуска по уходу за третьим ребенком. Это на тот момент, если женщина не работала, не состояла в трудовых отношениях, а находилась именно в отпуске по уходу за ребенком. Один год военной службы по призыву дает 1,8 балла, год ухода за гражданином, достигшим 80 лет, инвалидом 1 группы или ребенком-инвалидом - также 1,8 балла. В полном объеме новая пенсионная формула заработает только для тех, кто с 2015 года начнет свою трудовую деятельность.

Светлана Михайловна проинформировала, что Федеральным законом от 04.11.2014г., который вступил в силу 5 ноября, внесены изменения в Программу государственного финансирования пенсий. В связи с изменениями в федеральном законодательстве, в условиях участия в данной программе произошел ряд изменений: а) возможность вступления в программу продлена до 31 декабря 2014 года включительно; б) возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 декабря 2014 года включительно. Подтвердить («активизировать») свое участие в программе - сделать первый взнос в указанный срок должны все, в том числе и те, кто подали заявление до 1 октября 2013 года и не сделали первый взнос ранее - в 2009-2014гг.

Таким образом, всем тем, кто вступил в программу и сделал первый взнос по 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит финансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год. При этом, как и раньше, закон позволяет участнику программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее.

После вступления в силу нового закона, государство будет финансировать взносы только тех граждан, которые на день подачи заявления о вступлении в программу еще не вышли на пенсию. Если же гражданину назначен любой вид пенсии по линии Пенсионного фонда, то он по-прежнему имеет право на участие в программе и внесение добровольных взносов, однако финансироваться эти взносы не будут.

Это нововведение касается только новых участников программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее вступили до 1 октября 2013 года.

С нового года вводятся новые правила в плане предоставления отчетности. Если среднесписочная численность работников на предприятии превышает 25 человек, то организация должна предоставить отчетность в электронном виде.

Еще одно новшество - сумма страховых взносов, которая подлечит перечислению, должна указываться в рублях и копейках. Для индивидуальных предпринимателей увеличивается сумма фиксированного платежа, которая зависит от минимального размера оплаты труда, который с 1 января 2015 года составит 5 965 рублей. Поэтому в Пенсионный фонд предприниматели должны будут заплатить 18 610 рублей 80 копеек, а в Фонд обязательного медицинского страхования 3 650 рублей 58 копеек. Итого 22 261 рубль 38 копеек.

Увеличится сумма материнского капитала до 453 тысяч. Те, кто частично потратил средства материнского капитала и имеет остаток, он также будет индексироваться.

В Тюменской области на 2015 год установлена величина прожиточного минимума пенсионера в размере 6 908 рублей. Размер пособия на погребение составит 6 068 руб. 87 копеек.

Начальник Омутинского отдела ЗАГС управления ЗАГС по Тюменской области Надежда Николаевна Боярских рассказала о работе ведомства. Интересные цифры, факты из ее отчета читайте в следующем номере газеты.

М. НИКОНОВА

Поздравляем энергетиков с профессиональным праздником

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Стабильная работа энергосистемы нашего региона - это основа его экономики и неременное условие комфортной жизни каждого человека. Поэтому так важен ваш труд.

Энергетики никогда не боялись масштабных задач. Отрасль сегодня поступательно развивается - модернизируются и вводятся в строй новые генерирующие мощности.

От всего сердца хочу поблагодарить за добросовестную работу ветеранов предприятий энер-

гетики! Тех, кто прокладывал первые линии электропередач, строил электростанции, создавал уникальную для нашей страны энергетическую систему большой Тюменской области.

Спасибо всем, кто сегодня стоит на страже энергетической безопасности региона, за ваш профессионализм и ответственность!

Желаю вам счастья, здоровья и благополучия! Пусть тепло и свет, которые вы дарите людям, возвращаются к вам благодарностью всех тюменцев!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Энергетика - одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами - электроэнергией и теплом. По традиции на предприятиях энергетики трудятся опытные специалисты, профессионалы, на пле-

чах которых лежит огромная ответственность за энергетическую безопасность объектов. Даже в свой профессиональный праздник многие из вас будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно.

Желаю вам здоровья, благополучия в семье, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде!

Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Более тридцати лет трудится в Омутинском РЭС электромонтер по обслуживанию высоковольтных линий Валерий Юрьевич Харламов. К своим обязанностям он относится добросовестно, за что отмечен Благодарственным письмом Губернатора Тюменской области. В коллективе знают, если за дело берется Харламов - это надежно. «Без электричества никуда, - говорит Валерий Юрьевич. - Особенно много работы у электромонтеров в плохую погоду. Ветер подует, снег пойдет или дождь, и сразу начинаются неполадки. Мы обслуживаем транзитные линии, приходится производить ремонтные работы и в лесу, и в поле». По словам специалиста, ему нравится не только его профессия, но и коллектив, сложившийся в районных электросетях. Ребята подобрались молодые, толковые. При том, коллег связывают дружеские отношения, профессиональные интересы и общие увлечения. Команда РЭС - постоянный участник различных спортивных соревнований, в том числе организуемых Тюменьэнерго.

Валерий Юрьевич, как и его знаменитый тезка, легендарный нападающий В.Харламов, навсегда предан спорту. Двадцать три года он занимается настольным теннисом. На сегодняшний день является тренером и отвечает за подготовку сборной района. В личном первенстве спортсмен давно не опускается ниже первой и второй ступени пьедестала. В 2014г. подготовленная им команда стала чемпионом области по настольному теннису на Губернских играх.

Какой бы напряженной не была смена, три раза в неделю после работы Валерий Юрьевич спешит на тренировку, где его ждут ветераны спорта и школьники. Для него это под-

Движение - это жизнь

22 декабря отметят профессиональный праздник работники энергетической системы, благодаря которым в дома приходят тепло и свет. Трудно переоценить значение работы энергетиков. Это их неустанным трудом в любую погоду и время суток обеспечивается бесперебойная работа производства и наш повседневный комфорт. Процесс выработки и потребления энергии непрерывный. Любая ошибка может привести к большому ущербу, поэтому очень важно, чтобы в этой сфере были квалифицированные, ответственные специалисты.



В.Ю.Харламов

вижный отдых и приятное общение. Правду говорят, только искренне увлеченный своим делом человек может увлечь других. Валерий Юрьевич стал хорошим наставником для молодежи. Олег Фатюшин, Данил Патлин, Анатолий Соловьев, Ольга Огорокова, Екатерина Пинигина - кто-то из ребят стал студентом, кто-то служит в армии, но все продолжают занятия любимым видом спорта.

Активный образ жизни не мешает Валерию Юрьевичу быть прекрасным семьянином и мастером на все руки, кото-

рый без проблем починит машину, сделает ремонт в доме. В отца пошел и сын Вячеслав. Он работает механиком на Челябинском трубопрокатном заводе. Благодаря открытости и легкости в общении у Харламова много друзей в Омутинке, Заводоуковске, Ялуторовске, Тюмени и других местах. «Не люблю одиночество, - признается он. - Мне нужно общество, постоянное движение. Наверное, в этом и есть смысл жизни».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИБЕВА

Владимир Якушев: «Коммуналка» должна работать в любых условиях

Меры по стабилизации финансового состояния муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области обсуждались 15 декабря на очередном заседании президиума регионального правительства. Поручение проанализировать ситуацию в ЖКХ и предложить пути решения этой проблемы губернатор Владимир Якушев дал в марте 2014 года.

Заместитель губернатора Вячеслав Вахрин информировал, что из 50 муниципальных предприятий (МУП) в этой сфере с прибылью от оказания жилищно-коммунальных услуг закончили 2013 год пятнадцать - 30% от общего числа. Из оставшихся одиннадцать предприятий сумели компенсировать убытки за счет предоставления других видов услуг, а 24 - так и остались убыточными.

Общие убытки этих предприятий, сообщил замгубернатора, составили свыше 118 миллионов рублей. Анализ причин их образования выявил две основные группы факторов: недополученные доходы и завышенные расходы. Среди первых Вячеслав Вахрин выделил, к примеру, снижение объемов реализации, несанкционированный разбор воды и отсутствие договоров на пользование водоразборными колонками у многих потребителей.

Получается, что в тех населенных пунктах, где централизованное водоснабжение пока не пришло во все дома, муниципальные власти должны организовать работу общедоступных колонок. По нормативу они должны обеспечивать водой жителей в радиусе 150 метров. Именно эти граждане и должны платить за воду, которую разбирают из конкретной колонки. Но из нее могут забирать воду и посторонние - например, водители проезжающих машин - которые за воду не платили. Однако люди, живущие рядом с колонками и пользующиеся ими, к сожалению, не всегда заключают договоры с коммунальными предприятиями и отказываются платить за использованную воду. Все расходы в таких случаях ложатся на МУП. Примерно такая же схема недополучения доходов и в вопросах вывоза твердых бытовых отходов, особенно в районах новой индивидуальной жилищной застройки (ИЖС).

Желание отдельных граждан «сэкономить», отсутствие заключенных договоров с собственниками домов на вывоз мусора ведут к тому, что коммунальщики вынуждены тратить свои средства на уборку территории. А ведь в ЖКХ работают специалисты, которые хотят получать нормальную зарплату за уже выполненную работу.

Муниципалитетам нужно активнее работать с населением, убеждать людей, - считает Владимир Якушев, возможно, придется вводить стимулы для этой работы. Например, область тратит немалые деньги на инженерную подготовку территорий под ИЖС. Что мешает сделать заключение договоров на вывоз мусора одним из условий быстрого продвижения муниципалитета по этой программе, - предложил губернатор.

Продлав серьезную аналитическую работу, специалисты департамента ЖКХ разработали комплекс мер, который позволит уменьшить действие «факторов риска» на доходность предприятий отрасли. Кроме организационной работы, это еще и учеба специалистов, и приобретение новой техники, и многое другое.

«Нужно найти механизмы, которые позволили бы предприятиям жилищно-коммунального хозяйства сохранять доходность, - подчеркнул Владимир Якушев. - Мы находимся в непростой экономической ситуации, но «коммуналка» должна работать четко, не создавая «точек напряженности» для людей».

Глава региона также поручил своему заместителю и руководителям соответствующих областных департаментов вернуться к государственной программе развития ЖКХ, чтобы скорректировать ее в соответствии с требованиями настоящего момента. «Сейчас нужно пересмотреть приоритеты и точно рассчитать имеющиеся ресурсы, чтобы программа продолжала работать и в условиях сокращения бюджета», - отметил губернатор.

Татьяна Степанова, пресс-служба Губернатора

Андрей Александрович Ячменев трудится в ЗАО «Омутинское АТП» с 1991 года. Как отслужил срочную в армии, так и пришел на предприятие. Освоил профессию слесаря-моториста, в которой и преуспел.

Двигатель - это сердце машины. И когда он выходит из строя, нет для шофера большей мороки - привести в порядок свое авто.

Андрей Ячменев ремонтирует двигатели не только автопарка предприятия, но и школьных автобусов, автомобилей заказчиков учреждений, предприятий, организаций, частных лиц.

Вначале слесари моторного цеха снимают двигатель, а после этого за него принимается моторист. Промывает, определяет, какие запасные части нужны для ремонта, и приступает к кропотливой, тонкой работе. Нужны умелые руки, надо знать технику, чтобы сделать все качественно.

Слесаря-моториста 5 разряда Андрея Ячменева можно смело назвать умельцем, мастером. Все делает обстоятельно, несуетливо, но быстро. А самое главное: берется за безнадежные, на первый взгляд, поломки. И добивается своего, сердце автомобиля вновь оживает, бригада слесарей водружает его на место, заверив хозяина машины, что тот еще долго проедет на ней без проблем.

- Только доброе могу сказать об этом трудолюбивом работнике, - так отозвался об А.А.Ячменеве генеральный директор ЗАО «Омутинское АТП» Е.В.Кареньгин. - У него золотые руки. Не было случая,

◆ ЛУЧШИЕ ЛЮДИ РАЙОНА

Тонкая работа у слесаря-моториста

чтобы Андрей Александрович отказался выполнить сверхурочную работу. Исполнительская дисциплина не обсуждается. Мне импонирует, как серьезно он подходит к своему делу.

В семье Ячменевых растут два сына: восьмиклассник Андрей, любитель посидеть за компьютером, и выпускник, ученик 11 класса Александр. В отличие от младшего брата старший компьютерные бдения совмещает с занятиями спортом, он хороший лыжник, не раз успешно участвовал в соревнованиях.

Для родителей нынешний год сложный. Саша учится хорошо, есть желание продолжать образование. Предстоят ЕГЭ, поступление в ВУЗ. Испытание и для сына, и для взрослых.

Супруге Оксане Михайловне, она работает в поликлинике ГБУЗ ТО «Областная больница №16», забот с тремя мужчинами хватает. Она балует их вкусными домашними блюдами, это заботливая мама и жена.

Есть у Андрея Александровича увлечения. Сложилась хорошая компания, с которой выезжают на зимнюю рыбалку. И не рыба, как продукт питания, интересует, а сам процесс. Природа, река, а уж если улов есть - вовсе настроение отличное.



А.А.Ячменев

Зима есть зима, и эти поездки не так часты. Когда наступит лето, тут любителю рыбной ловли настоящее раздолье.

Дума Омутинского муниципального района внесла имя Андрея Александровича Ячменева в список для занесения на Доску чести в номинации «Лучшие люди района». В коллективе ЗАО «Омутинское АТП» не сомневаются: выбор сделан правильный, и гордится своим трудолюбивым работником.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Встречи с населением стали системой

Состоялась встреча группы сотрудников МО МВД России «Омутинский» с трудовым коллективом социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Участие в разговоре приняли: заместитель начальника полиции по охране общественного порядка, капитан полиции Виталий Александрович Гришин, начальник ОГИБДД, майор полиции Андрей Александрович Бушланов, инспектор подразделения по делам несовершеннолетних, старший лейтенант полиции Юлия Михайловна Юнчугова, участковый уполномоченный, старший лейтенант полиции Ринат Николаевич Мустапов.

Вопросы состояния дорог, своевременная расчистка их от

снега, засыпанные снегом тротуары - адресовались А.А.Бушланову. ДПС держит их под контролем, направляет в соответствующие инстанции предписания об устранении недостатков, негативно влияющих на безопасность дорожного движения.

Возмущает жителей районного центра факт, что въезд в село Омутинское совершенно не освещен.

С Виталием Александровичем Гришиным присутствующие говорили о поведении молодежи. Особенно страдают жильцы микрорайонов, подъезды которых облюбовали молодые люди. Они нарушают покой граждан, оставляют за собой пустые бутылки из-под пива, окурки, прочий мусор.

В.А.Гришин посоветовал с такими фактами не мириться и сразу ставить в известность полицию. Практика борьбы с этим есть, наряд полиции не раз помогал восстановить порядок в многоквартирных жилых домах, нарушители наказывались в административном порядке. Прозвучало предложение организовать рейдовые поездки с профилактической целью по местам сбора молодежи.

Борьба с наркотиками, мошенническими проявлениями (особенно это касается владельцев сотовых телефонов) - эти и другие темы стали предметом разговора с сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский».

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Берегите себя и близких

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Омутинский», майор полиции А.А.Бушланов по просьбе редакции охарактеризовал оперативную обстановку на обслуживаемом участке федеральной трассы, дорогах областного подчинения и местного значения.

За 11 месяцев 2014 года ДПС выявила 5758 административных правонарушений, за аналогичный период 2013 года - 5131. По-прежнему самыми распространенными нарушениями являются превышение скоростного режима, выезд на полосу встречного движения. С начала года за превышение скорости составлено 3015 адми-

нистративных протоколов (2013г. - 2705).

К административной ответственности привлечены 233 пешехода. Не следует забывать, что они также являются равноправными участниками дорожного движения и должны соблюдать ПДД.

Без права управления транспортным средством в путь отправились 85 водителей (2013г. - 98). По каждому такому факту возбуждено административное дело, составлены протоколы.

За рулем в состоянии алкогольного опьянения инспекторский состав ДПС выявил 149 человек, это меньше количества минувшего года.

- Андрей Александрович, сейчас водители реже садятся за руль пьяными. Граждане стали более законопослушными, меньше пьют или полиция хуже выявляет?

- Российские законодатели целенаправленно ведут работу по ужесточению мер к нарушителям Правил дорожного движения. В сентябре 2014 года вышел ряд законодательных актов, согласно которым значительно повысился размер штрафных санкций.

Действительно, штрафы впечатляют. Сел за руль без прав - встреча с инспектором ДПС может обойтись в сумму от 5000 до 15000 тысяч рублей.

Управляешь пьяным? Это влечет за собой лишение прав на управление транспортными средствами и штраф в размере 30000 рублей. Повторное подшафе обойдется ему уже в 50000 рублей.

А.А.Бушланов рассказал о случае, когда владелец автомобиля вынужден был продать машину, чтобы заплатить штраф, наложенный решением суда.

- Ужесточение наказания - мера вынужденная, - сказал А.А.Бушланов, - на дорогах нужно наводить порядок. Недавно случилось ДТП на трассе Омутинское - Армизонское. Водитель УАЗа не справился с управлением, съехал в кювет, автомобиль перевернулся. Тяжелые повреждения получила восьмилетняя пассажирка - перелом в области левого бедра. Пристегнута она была обычным ремнем безопаснос-

ти. Специального удерживающего устройства для детей в салоне не было, а оно вполне могло бы уберечь ребенка от столь тяжелой травмы.

Не бережем сами себя, людские жизни. Наивно полагаем, что уж со мной точно ничего не может случиться. Читанных секунд, малейшей халатности и неосторожности может хватить для дорожно-транспортного происшествия с непредсказуемым исходом.

Дорожно-патрульная служба обращается к населению с просьбой: сообщайте в полицию о случаях, когда пьяный человек намерен сесть за руль, или автомобилем управляет нетрезвый водитель.

Звоните по тел. 02, 3-27-59 или по телефону полиции «Доверие» 3-33-52.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Домашний декор - семейному творчеству простор



И.В. Фадина с именной иконой из бисера



Закшаускас с сыном Кириллом (Уповровский район)



Работы семьи Новицких

«Мы вместе!» - под таким названием прошла зональная выставка-конкурс семейного творчества, посвященная Дню матери. Мероприятие было организовано Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних в целях развития семейных ценностей, привлечения детей и родителей к совместной творческой деятельности. Участниками конкурса стали неполные, многодетные, замещающие семьи, семьи, воспитывающие ребенка-инвалида, из Омутинского, Армизонского, Голышмановского, Юргинского, Бердюжского, Уповровского районов и Заводоуковского городского округа.

Тема выставки «Домашний декор» открывала конкурсантам простор для фантазии. Изделия из бисера, ткани, ниток, соленого теста, моделирование из бумаги, поделки из природного материала - каждый мог выбрать любую технику, чтобы оригинально воплотить свой замысел. По условиям конкурса поделки должны были выражать символ семьи. На муниципальных турах отбирались по три лучших работы, которые презентовались авторами или специалистами по социальной работе. Жюри, в состав которого вошли представители реабилитационного центра, отдела образования, школы искусств и СМИ, оценивало композиционное и цветовое решение изделия, креативность идеи, культуру оформления работы, а самое главное, долю участия в изготовлении работы членов семьи.

В фитнес-зале Центра развернулась экспозиция, достойная художественного салона с авторскими картинами, панно, оригами. Целую коллекцию изделий представила на выставку семья Фадиных (с. Омутинское). Ирина Васильевна с сыном Евгением презентовали вышивку крестом и бисером, поделки из глины, свадебные рушники. Особая гордость - именные иконы со святыми - покровителями членов семьи. К примеру, икона св. Андрея Первозванного была вышита для главы семьи. Из-за низкой температуры воздуха не смогли лично рассказать о создании своих работ семьи Пырляных (газетоплетение) и Емельяновых (тряпичные куклы, тестопластика) из с. Ситниково, Семененко (вязание крючком) из с. Журавлевское. Их представила инструктор по труду МАУ «ЦСОН Омутинского района» Елена Михайловна Соловьева. Не менее интересны были презентации конкурсных работ и других районов, три из которых стали победителями выставки.

3-е место получила семья Верещагиных. Бабушка Лариса Николаевна и трехлетний внук Александр (Бердюжский район) удивили необычным панно «Городок», выполненным из обычной туалетной бумаги. 2-е место заняла семья из Юргинского района Ольга Владимировна и Анастасия Андреева, работа из бисера и гипса «Семейное древо». Победителем зональной выставки стала многодетная семья Новицких (Заводоуковский городской округ). У мамы Ольги Федоровны одиннадцать детей, старшему 29 лет, младшему - 5 лет. На выставку она привезла лишь малую толику вышивок лентами, аппликаций, картин из органзы. Эти замечательные картины в багетах помогают создавать дочки Юля, Таня и Наташа. Основной лейтмотив экспозиции - цветы, которые в этой семье очень любят и выращивают в доме, огороде, на даче. Победу Новицким принесла яркая картина - аппликация из рваных кусочков страниц цветных журналов и каталогов.

Ценные призы победителям выставки вручила директор Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Наталья Николаевна Кузнецова. Остальные семьи получили сертификаты. Также участникам выставки был предложен мастер-класс по изготовлению кукол-оберегов и чаепитие.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ИНВАЛИДА

За круглым столом

В отделении дневного пребывания МАУ «ЦСОН Омутинского района» состоялся круглый стол на тему социальной реабилитации и адаптации инвалидов в обществе. Наряду со специалистами социального учреждения в мероприятии приняли участие представители пенсионной службы, Центра занятости населения, РОО ВОИ, а также люди с ограни-

ченными возможностями здоровья. Участники круглого стола проинформировали о работе своих ведомств, обсудили направления сотрудничества в реализации мер социальной поддержки инвалидов. Специалисты ответили на вопросы присутствующих о трудоустройстве, квотировании рабочих мест для инвалидов и др.

Стенка на стенку

В Чуркинском СДК прошла конкурсная программа «Стенка на стенку» с участием омутинских первичных организаций ВОИ. Команды «свекрови» и «тещи» сошлись в веселом поединке из творческих заданий и импровизаций. Участники подготовили визитные карточки, домашнее задание, которое заключалось в

исполнении частушек о свекровях и тещах, состязались в исполнении народных танцев, конкурсе «Угадай мелодию». Победила, естественно, дружба, поэтому сувениры достались всем участникам мероприятия.

А. ПАЙВИНА

◆ СКОРО НОВЫЙ ГОД

Руководитель на селе - фигура значимая

Во все времена, при любой экономической формации руководитель агропромышленного предприятия всегда остается на виду у своего коллектива. Многим окружающим его людям приходится с ним ежедневно встречаться, разговаривать, решать те или иные задачи. Без руководителя практически ни один серьезный вопрос в деятельности с/х предприятия не остается без внимания. Сегодня мне бы хотелось поразмышлять о роли этой ответственной управленческой фигуры в современных условиях хозяйствования нашего агропромышленного комплекса.

Если обратиться к статистике, в Омутинском районе на данный момент в сфере АПК зарегистрировано 27 крупных и малых предприятий различных форм собственности. Среди них есть такие, где штатная численность работников превышает сотню человек, а есть, так называемые индивидуальные предприниматели, где производственная деятельность осуществляется в единственном лице. Но, тем не менее, все эти люди несут ответственность за свое производство, конечной целью которого является получение прибыли. Этот главный критерий жизнеспособности предприятий, хозяйств и индивидуальных предпринимателей дается их руководителям нелегко. В современных условиях экономических взаимоотношений руководителей сельскохозяйственного производства в буквальном смысле слова приходится заниматься не бизнесом, а сражаться за свое выживание. Растущие цены на энергоносители, технику, запасные части, удобрения, гербициды, услуги и прочие накладные и текущие расходы, заставляют хозяйственников крутиться по полной программе. И все это происходит при низкой, застойной цене на производимую ими продукцию. Возьмем, к примеру, производителей молока. Если за прошлый год средняя закупочная цена одного килограмма молока в хозяйствах нашего района составляла 15 рублей, то в этом году переработчики увеличили ее на 2 рубля. Казалось бы, сдвиг в положительную сторону произошел. Но на самом деле эти мудрые переработчики тут же стали занижать качество принимаемого от хозяйств молока, и эти деньги снова отыграли в свой карман. В текущем году, например, при значительном техническом перевооружении молочного оборудования на фермах, высшим сортом было закуплено всего 19% молока от общего объема его реализации, а в прошлом году этот показатель был на уровне 40%. В конечном итоге благодаря таким хитрым манипуляциям переработчиков, производители потеряли в виде упущенной выгоды от реализации молока на два миллиона денежных средств больше, чем за предыдущий год. Вот и весь результат молочного бизнеса

для современного руководителя. Такую же картину можно наблюдать и в отрасли растениеводства. Например, при одинаковых за последние два года закупочных ценах на зерно, стоимость удобрений выросла с 10 до 16 тыс. руб. за тонну, а ГСМ подорожали на 13%. Все это в значительной мере затрудняет развитие нашего АПК, снижает его прибыль и рентабельность производства. Спрашивается, зачем тогда при таких кабальных рыночных условиях руководители предприятий и их коллективы продолжают ежегодно сеять и убирать хлеб, доить коров, выращивать молодняк? Ответ, я думаю, на этот вопрос простой. Русский крестьянин, несмотря на все трудности сельскохозяйственного производства, был, есть и будет патриотом своей земли. И какие бы катаклизмы на него не обрушились, землю родную он не бросит. В этом и есть глубокая суть российского крестьянства, которым управляют такие же деревенские люди, ставшие волею судьбы руководителями больших и малых предприятий. Пусть некоторые читатели осудят меня за тот пафос, характеризующий современных директоров кооперативов и индивидуальных предпринимателей, но все они, по большому счету, являются героями нашего времени, пытающимися сохранить свои производства, закрепленную за ними землю и обеспечить живущих рядом земляков нелегкой, но почетной работой. И каждый, кто сегодня стоит у руля своих предприятий, заслуживает внимания и уважения к собственному труду. В канун нового 2015 года мне бы хотелось назвать этих людей поименно и от всей души поздравить с праздником: директоров хозяйств - ООО «Перспектива» К.А. Фоминцева, ООО «Зерноток» В.В. Старцева, ООО «Яблочное» С.П. Эргарда, ООО Сп «Ситниковское» П.В. Шульгина, ООО «Рассвет» А.И. Федосова, ООО «Луч» А.И. Рейзинга, ООО «Подволошиномолоко» и ЗАО «Шабановское МПО» А.Ш. Айрапетяна, ООО «Бизон» В.Г. Барешко, ООО «Совхоз «Прогресс» Е.Н. Тараторкину. Председателей - СПК «Победа» А.С. Иванова, СПК «З-Вагай» И.В. Алабугина. Индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских хозяйств - А.Л. Лик, Л.Н. Дерябина, П.П. Малышева, В.Л. Кизерова, С.Г. Дмитриева, В.А. Пинигину, В.М. Шабанова, А.С. Горелко, А.П. Яцукова, А.В. Гебель, Н.А. Молодых, К.Х. Бассагарина, Б.И. Коновалова, А.Н. Малюгина, Н.В. Кириленко, В.А. Камардина и мини-фермера А.Р. Щегербаева. Желаю этим руководителям, их трудовым коллективам и всем личным подсобным хозяйствам добра и процветания, более достойной и богатой жизни и всего наилучшего в наступающем новом 2015 году.

Г. АМБРОСЕНКО

Сибирский PROFFмастер скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.Ю., с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора).
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47.

Собственники земельных долей в праве общей совместной собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Тюменская обл., Омутинский район, территория Южно-Плетневской сельской администрации (земли бывшего СПК «Горьковский» КН 72: 13:0000000:123) извещают остальных участников общей долевой собственности о намерении выделить многоконтурный земельный участок.
Заказчиком работ является: Гебель Надежда Михайловна, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Молодежная, 53.
Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская обл, Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты bragin-a63@ya.ru, тел.: 83454324849
С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская обл, Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. 216а с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
Обоснованные возражения заинтересованных лиц по доработке проекта межевания и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельного участка, можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская обл, Юргинский р-н, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. 216а в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения. (12-105)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. Можете приобрести от 3000 до 20000 руб. **23 декабря с 13 до 14ч.** по адресу: РДК, ул. Калинина, 3. **СКИДКИ:** детям - 20%, пенсионерам - 10%. Аксессуары. Гарантия. Справки по телефону: 8-965-979-83-69. Товар сертифицирован.
Свидетельство №306552826400080, выдано 07.10.2011г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Модная Зима

ЗАЙКА, ШУБКУ ПОМЕНИЙ-КА!

с 10:00 - 19:00
Выставка меха г. Киров «Модная зима»

ШУБЫ ОТ 10 000 РУБЛЕЙ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР, ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ

26 декабря, с. Омутинское, РДК
Кредит предоставляется ОАО «ОТП Банк» генеральная лицензия №2766 от 04.03.2008

ПРОДАЕТСЯ:

3-комн. квартира с евро-ремонтom. Тел. 8-952-340-05-22. (12-52)

ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Тел. 8 (3452) 54-03-93.

ЗАКУПАЮ мясо, дорого. Тел. 8-951-264-99-99; 8-951-264-88-88. (1-33)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ООО «Спецгострой» изготовит бескаркасный арочник любого размера от 1900р. за 1 м² Тел. 8-922-128-51-81; 8-912-394-40-32. (19-95)

УСТАНОВКА спутниковых антенн Триколор, НТВ+, телекарта. Тел. 8-922-004-19-63. (12-77)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60. (8-77)

АВТОКУЗОВНОЙ РЕМОНТ любой сложности. Обр. по тел. 8-950-495-21-78 (Юрий). (11-91)

ВЫПОЛНИМ сварочные работы дуговой и полуавтоматической сваркой. Обр. по тел. 8-950-495-21-78 (Юрий). (11-38)

В магазине «КОМФОРТ» ИП Стаценко А.С. **новогодняя ЛОТЕРЕЯ!!!**
С 1 декабря 2014г по 31 января 2015г
Сделай заказ от 10.000 р. и получи ПРИЗ!!!
ГЛАВНЫЙ ПРИЗ - ДОМАШНИЙ КИНОТЕАТР
Внимание - количество призов ограничено!
Мебель на заказ, потолки, окна, жалюзи, двери, арки, секционные гаражные ворота...
Замер по звонку, доставка, установка!
Расрочка от 3-х месяцев, кредит.
Адрес: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 39.
Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88
Новогодние скидки!!! Новогодние скидки!!!

ТЦ «Петр I» 1 этаж, отдел «СОБЛАЗН». Огромный выбор стильной **БИЖУТЕРИИ**, аксессуаров для волос дополнит любой наряд и сделает вас неотразимой. **БОЛЬШОЙ** выбор кошельков, ремней и многое другое. (12-74)

Поздравляем!
дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **Николая Алексеевича Калашничина** с 60-летием! Все в твоей жизни было: радости и беды, и сладкий мед, и горькая полынь. Прошедших лет не замечая, пусть не чувствует сердце усталости. Здоровья желаем много, на радость всем побольше живи! А если станет очень грустно, ты помни, мы всегда с тобой!
Твоя семья (12-113)

СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ с.ОМУТИНСКОЕ ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ 25 декабря МЕХОВОЙ САЛОН «Северное сияние» ПРИГЛАШАЕТ МИЛЫХ ДАМ НА НОВУЮ КОЛЛЕКЦИЮ МЕХОВЫХ И КОЖАНЫХ ИЗДЕЛИЙ 2014-2015гг.
АКЦИЯ: принеси старую шубу и получи скидку на новую до 7 000 руб.!!!
- норка цельная от 59 000 руб.
- норка кусковая от 28 000 руб.
- мутон стриженный от 18 000 руб.
- меховые жилеты от 8 000 руб.
- кожаные пуховики от 22 000 руб.
СКИДКИ до 60% на все модели
Безграничный размерный ряд от 38 по 70.
Огромный выбор эксклюзивных и классических моделей!
Предоставляется кредит до 3 лет. Без первоначального взноса. Нужен только **ПАСПОРТ.**
Выставка-продажа состоится в РДК, ул.Калинина, 3 с 9.00 до 19.00
ООО «Русфинансбанк» Ген.лиценз. ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013г.

ИЗГОТОВИМ мебель под заказ. Кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисная мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел. 8-922-005-10-54; 8-922-005-05-80. ИП Чернов А.А. (11-132)

Магазин «Малина» поздравляет вас с Новым годом!
В МАГАЗИНЕ ПОСТУПЛЕНИЕ **НОВОГОДНЕГО АССОРТИМЕНТА**
платье детское от 200 руб.,
платье женское от 400 руб.,
комбинезон детский 1500 руб.,
куртка мужская 1000 руб.,
а также другой товар ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ. (12-90)

Рынок Центральный, бутик 4. РАСПРОДАЖА мужской одежды. (12-38)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой, с доставкой; срубы. Тел. 8-982-930-39-83. (10-177)

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское
Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 в воскресенье - 16.00.
Выезд по району. Доставка по городу.
Тел/сот. 8 952-672-77-88
Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково, ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (10-42)

Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (9-27)

КУНЫ (ПКУ-08), грабли валковые, отвалы бульдозерные от завода-изготовителя. Тел. 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-950-487-18-18, www.moydom72.com (10-195)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб. за м/кв. Секционные гаражные ворота от 25000 руб. Тел. 8-950-485-68-69.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (11-51)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с оплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (11-113)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Рассрочка. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

ЦЕНЫ РАСТУТ но НЕ У НАС!

ШУБЫ ИЗ МУТОНА от 8.000 р. **МЕХОВЫЕ ШАПКИ от 2.500 р.**

Метелица МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

22 декабря в ДК, с.Ситниково, с 10 до 18 ч.

КРЕДИТ * Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.12.14 по 31.12.14 г. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 *Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013г.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». **12+**
Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. **Тираж 2910 экз. Заказ №101.**

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.